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一、填空。
1、千米、米、分米、厘米这些都是（）单位；吨、千克、克这些都是（）单位。
2、100米的40倍是（）千米；（）米是6分米的5倍。
3、运动场跑道一圈是200米，跑（）圈正好是1千米。
4、二块砖重5千克，200块砖重（）千克，（）块砖重1吨。
5、一头牛重500千克，一辆载重是4吨的卡车一次能运（）头牛。
6、白绳长28米，红绳是白绳的15倍还多13米，红绳长（）米。
7、一个家庭一个月节约用水30千克，那么一季度节约用水（）千克。前十月节约用水（）吨。
8、在括号里填上合适的单位名称。
9、2吨=（）千克
2千克=（）克
5000千克=（）吨
600厘米=（）米
8000米=（）千米
3米=（）分米=（）厘米
二、判断。
1、妈妈买回一个重2吨的西瓜。（）
2、小芳号称“飞毛腿”，她每分钟能跑14千米。（）
3、2千克铁比2千克棉花重。（）
4、一只梁龙（一种恐龙）大约长20米，体重约45千克。（）5、5个200千克是1吨。（）
三、选择。
1、小明的食指长约48（）。
A.分米
B.厘米
C.毫米
2、王老师的体重约是50（）。
A.克
B.千克
C.吨3、8吨-640千克=（）千克。
A.8640
B.7360
C.1604、张阿姨乘车2小时行150（）。
A.分米
B.米
C.千米
5、水果店第一次运进水果4吨，第二次有运进了2025千克，两次一共运（）。
A.2025千克
B.6吨
C.42吨
四、连一连，看它们有多快？
五、排一排。
1、按从轻到重的顺序排列。
3千克
3030千克
300千克
3吨
____________________________________________________
2、按从大到小的顺序排列。
5千米
2厘米
1500毫米
6000千米
_____________________________________________________
六、解决问题。
1、一个长方形的桌布，长15分米，宽10分米，在它的四周缝一圈花边，花边长多少分米？
2、李明在200米的直道上跑了5个来回，他跑了多少千米？
3、货场有煤450吨，已经运出6次，还剩6吨没运，平均每次运多少吨？
4、一根电线长1千米，王师傅用了3天，每天用去了200米。后来张师傅又用了200米，这根线还剩多少米？
5、一辆卡车一次能运10桶油，每桶油重200千克，运120吨油需要运多少次？
6、一块正方形手帕，在它四周缝了一圈花边，花边长80厘米，这块手帕的边长是多少？
7、工地上运来1吨水泥，第一次用了350千克，第二次用了400千克，还剩多少千克？
8、如果每人每月回收4千克废纸，那么一个班50人10个月能回收多少吨废纸？如果按1吨废纸生产再生纸800千克来计算，那么这些废纸能生产再生纸多少千克？
参考答案
一、1、长度；质量2、4；33、54、1000；2025、86、4337、120；0.38、克；千克；千米；千米；米；吨9、2025；2025；5；6；8；30；30010、＜；=；=；=；＞；＜
二、××××√
三、CBBCB四、五、1、3千克＜300千克＜3吨＜3030千克2、6000千米＞5千米＞1500毫米＞2厘米
六、1、50分米2、2千米3、74吨4、200米5、60次6、20厘米7、250千克8、2吨；1600千克
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